
    شناسي زمين

  بيماري ناشي از ازدياد مقدار عنصر جيوه كدام است؟ -1

  ) اختلال در سيستم قلبي4  ) آسيب دستگاه گوارش3  ) مشكلات تنفسي2  ) آسيب كليوي1

  كاربرد كاني رس در كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟ - 2

  هاي ضدآفتاب ) صنايع آرايشي و كرم2  كنهاي مس ها و بهبود زخم معده و ساخت قرص بيوتيك ) تهيه آنتي1

  هاي مكمل ) تهيه مواد بهداشتي آرايشي و قرص4  ) صنايع دارويي و ساخت خمير دندان3

  گيرند؟ بندي عناصر سمي براي بدن قرار مي كدام دسته از عناصر زير در طبقه - 3

  ) فلوئور ـ روي ـ يد4  ) كادميم ـ جيوه ـ فلوئور3  ) يد ـ جيوه ـ آرسنيك2  ) سلنيم ـ روي ـ كادميم1

  كنند؟ در هسته سدهاي خاكي از چه نوع خاكي استفاده مي - 4

  ) خاك رسي4  ) خاك شني3  ومل) خاك 2  اي ) خاك ماسه1

  شود؟ فشار آب زيرزميني سبب ناپايداري چه فضاهايي مي - 5

  ها ) جاده4  هاي دريايي ) سازه3  ) سدها2  ها ) تونل1

  باشد. ....................هاي كربناتي  ها كاني درصد آن 50شود كه بيش از  مي هاي رسوبي گفته هاي كربناتي به سنگ سنگ - 6

  ) كلسيت ـ دولوميت4  ) شيست ـ تالك3  ) ژيپس ـ گابرو2  ) كنگلومرا ـ آراگونيت1

  شود؟ عنصر كادميم در چه نوع كانسنگي يافت مي - 7

  فاتي) كانسنگ فس4  ) كانسنگ رسوبي3  ) كانسنگ ماگمايي2  ) كانسنگ سولفيدي1

  موثر است ؟ ينيزم يرو ز يسطح يسازه ها يداريدر پا يككدام  - 8

  ) وجود سطح ايستابي2    ) مقاوم بودن جنس پي سنگ1

  هاي زيرزميني ) وجود آب4    ) نفوذناپذيري خاك و سنگ3

  ؟نداردمحيطي قرار  شناسي زيست يك در حيطه زمين كدام - 9

  برداري بيش از اندازه از منابع و معادن ) بررسي بهره2  ميايي) بررسي عوامل افزايش روزافزون پسماندها و مواد شي1

  زيست ها از محيط هاي انتقال و رفع آلاينده ) شيوه4  گذاري مجدد انجام شده است. ) شناسايي مناطقي از زمين كه رسوب3

  هاي ناشي از كمبود يا مصرف زياد عنصر فلوئور كدام است؟ بيماري -10

  ) پوسيدگي دندان ـ تخريب بافت ميناي دندان2  ن و غضروف) پوكي استخوان ـ خشكي استخوا1

 ) نرمي استخوان ـ پوكي استخوان4  ) تغيير شكل استخوان ـ تخريب بافت دندان3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


